

祛疤痕,100位读者可享受免费体验

拨打电话:63873178即可参与

活动:炎炎夏季,单衣薄衫让你的疤痕外露了吗?你的疤痕部位是否产生隐隐的痒痛?疤痕还在让你自卑吗?现在,你只需要通过电话63873178报名参与,就可以获得全免费修复疤痕三天的机会,限额70个,30套388元除疤套装赠送给中重度的疤痕患者。

最近一段时间,由于气温的持续升高,单衣薄衫使得以前隐藏的疤痕逐渐外露,而且很多疤痕患者反映夏季疤痕出现了一些莫名的刺痛、剧痒等症状。那么,夏季有疤痕应该注意哪些事项呢?又该如何安全有效修复呢?

夏季,哪些疤痕最让人烦?

面部或身体裸露部位的疤痕 此类疤痕最容易让人产生自卑的心理,特别是以年轻的女性和成长期的孩子影响最大,面对别人异样的眼光,总是恨不得找个地缝钻进去。

烧烫伤炎性痒痛疤痕 夏季皮肤比较敏感,很多疤痕患者经常抱怨疤痕处痒得难受,这是因为疤痕在愈合的过程中受到了不当的刺激或者饮食未注意形成的炎性疤痕,此类疤痕最易病变,需尽快修复。

腋下疤痕 此类疤痕多由腋臭手术、冷冻、电灼等过程中造成的,通常产生的疤痕面积较大,且高低不平,同时有色素沉着,严重时甚至会出现疤痕挛缩或增生致使影响手臂的正常抬动。此类疤痕患者夏季不敢穿短袖,不敢抬胳膊,生怕别人看到疤痕,再提起曾经的痛。

妊娠纹剖宫产疤痕 妊娠纹剖宫产疤痕是众多妈妈的烦恼,难看的妊娠纹将整个肚皮都弄花了,而且随着剖宫产手术的越来越多,越来越多的妈妈被剖宫产疤痕所困扰,夏季不敢穿低腰

裤,不敢去游泳。有的剖宫产后疤痕阴雨天气会痒痛不已,公共场合不断地去抓很是尴尬。

不但会花费了时间和金钱,更重要的是会使疤痕产生复发,增长,甚至恶化。

祛疤痕,“对症下药”是关键

有关专家称,疤痕的修复应遵循皮肤的生理特点以及疤痕形成的机理,针对不同疤痕的表现症状以及个人体质需要有不同的修复方法,一刀切式的除疤方法是不可取的。不少人因为试过诸多除疤方法屡次失败,更加对除疤失去信心,殊不知,如果采取不当的除疤方式,

有疤痕,该注意哪些生活细节

欣奕除疤有关负责人称,补充水分是第一,另外,多食清淡食物,少烟酒、牛羊肉、海鲜、辛辣食品、白红糖、肥猪肉,外出时最好带上遮阳伞,避免过强的紫外线照射,增强伤口处色素沉积。更多疤痕常识,请登录:www.xinyichuba.com查询。 亚飞 玉韩

美丽大课堂之“天使爱美丽”

主办:郑州大学第五附属医院整形美容中心
郑州晚报健康部

夏季游泳先脱毛

采用丹麦3D彩光脱毛技术,在不知不觉中“毛毛”一扫而光

炎夏夏季,游泳是件多么清凉又美好的运动啊!然而,许多女性由于腋下、前臂、小腿、比基尼区域过多的毛发,只好在泳池边久久徘徊。

汗毛过多的她从不游泳

今年22岁的小燕就是其中一员,“初二的时候,发现身上的汗毛比别的女孩子长,夏天穿衣服很不美观,从不敢游泳,而且与别人交往时也颇不自在。”小燕还说,从上大学开始,每年夏天自己就用脱毛蜡脱毛,可没多久时间又长出来,特别是腋下的汗毛好像变浓且比以前长了。

“关于脱毛,目前有许多方法,小燕采用的脱毛蜡就是其中之一。”有关专家还说,脱毛的方法还有刮除、拔除、脱毛霜等,但这些都是非永久性脱毛,而且越脱毛发会越重。所以,针对小燕的情况,专家建议采取最安全、持久和方便的脱毛方法就是丹麦3D彩光脱毛。

3D脱毛术让她汗毛不见了

丹麦3D彩光脱毛的原理怎样呢?为此,记者特意采访了郑州大学第五附属医院医学整形专家。据专家说:“我们皮肤毛囊的黑色素可以选择性地吸收特定波长的光子能量,产生热效应使毛囊凝固坏死,而不损伤皮肤及汗腺(所以不用担心影响排汗),在避免对周围组织损伤的同时可达到永久性去除毛发的效果。”

小燕在经过五次的丹麦3D彩光脱毛治疗后,腋下和前臂的浓密汗毛不见了,皮肤细腻光滑,而且原来粗大的毛孔也变细变小。专家解释说,这是由于毛发分生3个时期,脱毛只作用于生长期的毛发,因此,通常需要3~5次,可达到永久脱毛的目的。每个人的毛发生长周期和个体差异不同,极个别人需要更多次才能完成,但是在这个过程中,求美者可以明显地看到自己脱毛部位的毛发越来越稀少。同



时,专家还说,脱毛过程舒适、轻松,无疼痛。

专家提醒:在有经验的医疗人员操作下,再加上一台性能良好的光子机器,脱毛一般没有副作用。脱毛后,皮肤有轻微发红及烧灼感,经过冷敷,一般在10~20分钟后可自行消退。粗黑毛发的毛根部可有淡红色点,大概持续1天,皮肤治疗后的反应,不同部位反应不一样。上、下肢治疗后反应较轻,胡须、发迹线、下腹部治疗后反应较明显、持续时间相对较长。光子脱毛治疗后不需要特殊护理,但要避免紫外线的照射,适当使用防晒品,切忌暴晒。

3D光子脱毛对仪器和操作者的要求很高,建议患者到专业的医疗机构,由经验丰富的医生治疗。每次治疗前医生会根据目前毛发的生长情况,调试适当的参数,达到最佳的治疗效果。

亚飞 玉韩

郑州大学第五附属医院医学整形中心“定制专属美”夏季脱毛活动正在进行。有意向的朋友可拨打0371-60600061垂询。

“红黄绿白黑,健康我帮你”专栏(13)

本专栏由五色养生阁主办

9元钙维D,引发抢购热潮!

上周四由五色养生阁健康品连锁举办的“五色健康节”在中原郑州盛大开幕。虽然当天的气温高达39.5℃,但是并没有阻挡顾客的抢购热潮。尤其是本次震撼推出3款超级特价产品:100粒钙维D敢卖9元,还有9元高钙片,以及美国泥娃娃晒螺旋藻,原零售价89元,五色健康节超级特价9元,仅合1折左右……批发价都买不来的保健品,五色养生阁敢卖9元!特别是100粒钙维D和晒螺旋藻深受顾客的青睐,大部分会员纷纷涌向五色养生阁各连锁店抢购。探究原因主要有以下两点:

夏季,补钙养骨正当时

一年四季中,夏季是最需要补钙,也是补钙效果最好的季节。进入夏季,天气日渐炎热,随着汗液排出的增多,人体内钙质的丢失也日趋增加;而人们又常常因湿热难耐导致食欲减退,造成钙摄取也大幅降低。这样人体中钙的含量就会减少,甚至出现失调的现象。对中老年人来说,夏季也是补钙养骨的好时机。夏季“养骨”能改善老人腰

背酸痛、小腿抽筋、关节活动不灵活等骨质疏松的症状,为冬天强健身体打好基础。再者,夏季又是肠胃病的高发期,螺旋藻调节肠胃效果明显,9元钙维D和晒螺旋藻纷纷遭到抢购。

用制药的标准生产保健品

五色养生阁始终以“健康源于天然、品质源于心灵”为质量宗旨,在全球采购天然原料,采用“国际技术,OEM生产”。经营的美国泥娃娃和新西兰泥娃娃品牌健康品,在国内与顶级的OEM生产商合作,其中仙乐制药是中国最顶级的保健品OEM生产商,分别通过药品GMP和保健品GMP双认证,用制药的标准生产保健品,确保产品品质安全没问题。

9元晒螺旋藻和100粒钙维D均是来自国家GMP认证企业——百合康生物OEM生产,是专门为会员限量特供的会员独享产品,只需加入五色养生阁会员,即可超值体验9元晒螺旋藻和100粒钙维D,并且都是国家食品药品监督管理局正规批准的保健食品,品质有保证。

五色养生阁年中疯狂大放价

五色健康节,汇聚近百款男女老少常用的保健品,如:蜂胶、鱼油、卵磷脂、褪黑素、螺旋藻、钙维D、天然维生素E、芦荟、大豆异黄酮等,价格低至超乎想象,某些品牌产品低至冰点9元,中老年人常用保健品19元起……

本次健康节不但价格低,并且黄金卡会员还可以免费去旅游。既可以免费获赠1000元预存券和价值488元竹纤维蚕丝夏凉被,还可以免费参加五色养生阁组织的价值260元的日照海边休闲两日游活动。红钻卡会员优惠更多,可以享受价值520元的双人日照海边休闲两日游,并且还有3000元预存券和价值3000韩国玉石保健床垫赠送,太超值了。

多店连锁,买得放心。五色养生

阁健康品连锁,店面形象统一,郑州十二店连锁、济南八店连锁、成都七店连锁、兰州七店连锁、南宁七店连锁、西安五店连锁、贵阳五店连锁……全球品牌连锁有实力,看得见、摸得着,让老百姓买得放心、吃得安心。

预存方便,存取自由。五色养生阁专业健康品连锁,预存方便,存取自由,就相当于健康储蓄,您可以把货全部取走,也可以存下我们代为保管。可以随时吃、随时取,天天吃新鲜货,再也不怕产品过期了。还有赠品和赠券相送,太省钱、太方便了。

五色养生阁承诺:帮你省钱,假一赔十,投诉有奖。五色健康节仅剩最后三天,产品高品质低价,莫失良机。



FCHC
五色养生阁
Five colors health club

专业健康品连锁会员店

买健康品,到五色养生阁,连锁店购买更放心!

咨询热线:400-600-5596

http://www.wuseysg.com http://www.bolarwa-wa.com

女性看病 可申领300元医疗援助基金

经中国妇女健康促进工程组委会严格筛选,确定郑州新世纪女子医院为“河南省妇女基本医疗保障工程”定点执行单位,此工程已于上周五启动,作为核心配套举措《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》也同步在河南发放。另外,对于参加此次工程的参保人员可以享有每年一次的免费妇科体检、300元专项基金援助、减免15%诊疗费、手术援助200~2000元。 亚飞

《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》启动背景为切实解决女性面临的健康问题,中国妇女健康促进工程组委会联合郑州新世纪女子医院推出“河南省妇女基本医疗保障工程”,此工程的启动使河南女性看病就医时除可享受传统医保报销优惠外,又多了一个医疗报销单位。《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》实际用途“‘妇女基本医疗保障工程’让每位女性每年都享受一次免费的妇科体检,对缓解我省妇

科疾病高发发现起到了积极的作用。”同时,为深入开展医疗保障工程,中国妇女健康促进工程组委会将组建国内、省内的优秀专家团队,除了为广大大妇女提供疾病防控、免费体检、健康教育等基本公共医疗服务,还将加大部分妇科疑难病例的保障力度。《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》申领时间“河南省妇女基本医疗保障工程”从上周五启动,作为核心配套举措《河南省妇女基本医疗

保障诊疗手册》也已同步在河南发放。《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》申领办法不受区域、身份、种族及家境背景、经济状况的限制,只要是育龄女性都可以在定点执行单位——郑州新世纪女子医院办理。参办理流程:可持本人身份证、两张两寸免冠照片到项目执行定点单位——郑州新世纪女子医院,认真填写《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》申请表,交纳5元工本费,即可办理。

专家提醒:妇科疾病早发现、早治疗很有必要

是夏季妇科疾病经常困扰她生活。

“我刚申领了手册,医生说我可以享受每年一次的妇科体检,而且还能享受到300元医疗基金,看病治疗的时候还可以享受到减免。”廖女士高兴地说。

据郑州新世纪女子医院医务科苏朝主任介绍,河南省妇女基本医疗保障工程中推出的300元专项基金,不仅可开展基本的妇科检查,如彩超B超、数码电子阴道镜、输卵管造影、乳腺钼靶等检查项目,而且用于血常规、白带常规、宫颈刮

片、衣原体检测、支原体检测等化验项目,以及三氧洁阴技术、盆腔治疗技术、固态源技术等妇科疾病的治疗项目。同时,每个单病种检查、化验、治疗每人每天每次可享受50元专项基金减免,累计获得一个疗程援助可达300元。

昨天,在郑州打工的廖女士来到郑州新世纪女子医院门诊大厅咨询情况。“我没有正式工作,所以没有医保,总想给自己投‘保’。这样心里才能有个底儿。”廖女士说她在郑州打工十年了,经历了结婚、生子,身体健康每况愈下,尤其